

向日葵花海太好拍了



#荔枝的神仙吃法

《长安的荔枝》爆火后，温岭人开始对荔枝“下手”——

- ①神仙吃法：荔枝蘸虾酱？海鲜荔枝炊饭？
- ②神还原挑战：复刻杨贵妃同款荔枝冰酪，快来晒图/视频，解锁荔枝的神仙吃法！

最爱高跟鞋
掌上温岭特邀摄影师 美食、时尚、手工达人



岭南的荔枝刚刚运到，就尝试了一种新吃法：荔枝去核挤入适量酸奶，再加一颗蓝莓，放入冰箱冷冻两小时。这可比棒冰好吃太多啦！



箬横镇中小学举行2025届毕业典礼。



太平街道中心幼儿园举办“今夜不回家”活动，让即将毕业的小朋友们留下更多回忆。

毕业快乐



城南中学九年级毕业会餐。



市四中的同学们在毕业离别之际，纷纷铺开自己穿了三年的校服邀请同学签名，以此表达对同学的不舍之情。



我的夏天启动仪式——泡荔枝酒。

温岭谁最“颠”

6月21日晚，浙江省第五届体育大会乒乓球比赛第二日，温岭市体育馆外广场上，“爱乒乓才会赢，温岭谁最‘颠’”全民草根趣味乒乓球挑战赛点燃了市民的参与热情。两个多小时里，500多名市民踊跃参与，线上各平台直播点击量超10万人次。

华野
掌上温岭特邀摄影师潘纯平 06月21日 21:24

爱乒乓才会赢

#省五体会点燃激情



在逃T师傅
美食达人 06月22日 00:40

下次这种活动我还来！消费券买买买还有西瓜、葡萄抱回家！

#温岭谁最“颠” #省五体会点燃激情



李白
掌上温岭特邀摄影师徐伟杰 06月23日 09:33

①【爱乒乓才会赢】运动无界限

#温岭谁最“颠” #省五体会点燃激情



顾高智
掌上温岭特邀摄影师顾翔 06月21日 21:46

颠球就送西瓜、葡萄！6月21日，温岭体育馆全民草根趣味乒乓球挑战赛 太热闹了 人山人海[呲牙][呲牙]

#省五体会点燃激情 #温岭谁最“颠”

